

«СТОЛИЧНЫЙ» НА ЗАЩИТЕ ЛЕСА

Школьники и дошколята
Тюменского района присоединились
к Всероссийской осенней акции
«Живи, лес!».

В рамках Года охраны окружающей среды она организована по инициативе Федерального агентства лесного хозяйства по всей России.

С начала учебного года каждая образовательная организация Тюменского района, будь это школа или детский сад, внесла свой небольшой, но очень значимый вклад в спасение лесного фонда и озеленение родной территории. Ребята совместно с педагогами и родителями очищали лесные территории от мусора, собирали семена и жёлуди, благоустраивали территории, памятники и мемориалы, пришкольные участки и аллеи.

Например, сотрудники Боровского детского сада «Журавушка» приняли участие в посадке аллеи из 48 пирамидальных тополей. Подготовительная группа «Радуга» Червишевского детского сада «Сибирячок» дружно высадила саженцы, на которых были закреплены значки с названием группы и датой посадки деревьев.

Учащиеся 6 б класса Горьковской школы являются активными участниками школьного лесничества «Дети природы». Юные лесничие очистили от мусора прилегающую к Горьковскому стадиону территорию, внося свой вклад в восстановление и приумножение лесных богатств Тюменского района. Волонтерский отряд «Бумеранг добра» Чикчинской школы им. Х.Х.Якина убрал территории деревень Есаулова и Якуши от мусора.

До конца октября в школах района пройдут публичные лекции и выставки, посвященные сохранению российских лесов.

Управление образования администрации
Тюменского района.

■ СТРОИТЕЛЬСТВО

МАГАЗИН для СОЗОНОВЦЕВ

В Созоново вскоре появится магазин
смешанных товаров.

Построила его индивидуальный предприниматель Любовь Стойлова.

Любовь Алексеевна – местный житель, в Созоново живут её дети и внуки. Занималась личным подсобным хозяйством, только птицы держала до 700 голов. Когда здоровье стало сдавать, решила сменить сферу деятельности. В реализации проекта ей помог глава Созоновского муниципального образования Дмитрий Шевченко и поддержали дочери, у каждой из которых по двое детей. На своём земельном участке всего за 8 месяцев возвели здание под магазин, сейчас занимаются оборудованием.

В управлении экономики и стратегического развития администрации района пообещали этому инвестиционному проекту всяческую поддержку.

Магазин обеспечит работой 6 человек.

Мария КОРАБЛЁВА.

■ АКТУАЛЬНО

УСЛУГИ, КОТОРЫЕ ВОСТРЕБОВАНЫ

В «столичном» решается вопрос
об оказании услуг по забое
сельскохозяйственных животных.
Новый убойный пункт открылся
в деревне Головина.

Востребованность оказываемых пунктом услуг очевидна. Для реализации и перевозки мяса владельцам личных подсобных хозяйств необходимы ветеринарные сопроводительные документы, которые выдаются только при забое животного в специализированном учреждении.

В Тюменском районе такого предприятия долгое время не было, возить животных жители были вынуждены в соседние районы.

Новое предприятие уже начало работу и готово к приёму животных – свиней, крупного и мелкого рогатого скота. В будущем здесь планируют восстановить переработку мяса и изготовление полуфабрикатов.

Известно также, что до нового года планируется открыть убойный пункт в ОАО «Совхоз «Червишевский».

Управление АПК администрации
Тюменского района.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Выходит с августа 1963 г.

ГАЗЕТА ТЮМЕНСКОГО РАЙОНА

RAYON72.RU 12+

■ ИНВЕСТИЦИИ



АМБИЦИОЗНЫЙ ПРОЕКТ ПРОДО

Генеральный директор группы «ПРОДО» Пётр Илюхин назвал сегодняшнее событие отчётным мероприятием инвестиционного плана и реализации проекта после подписания соглашения о сотрудничестве между холдингом ПРОДО и правительством Тюменской области. В соответствии с этим соглашением правительство региона взяло на себя обязательства субсидировать часть расходов на модернизацию оборудования из областного бюджета. «Без поддержки правительства региона, лично губернатора мы бы не стали начинать такой амбициозный проект», – заявил Пётр Илюхин и поделился впечатлениями: «Таких темпов, такого качества выполнения всех работ, такой вовлечённости вла-

«ТЮМЕНСКИЙ БРОЙЛЕР» УВЕЛИЧИВАЕТ МОЩНОСТИ

На «Тюменском бройлере» завершён первый этап
реализации крупного инвестиционного проекта
по увеличению мощностей предприятия. 20 октября
здесь состоялось торжественное открытие новых корпусов.

СИГНАЛ для инвесторов

Рядовое для птицефабрики мероприятие – посадка цыплят в откормочные цеха – собрало в этот субботний день большое количество гостей, ведь птицу заселяли в новые, только что отстроенные корпуса.

На торжественную церемонию их открытия приехали губернатор Тюменской области Александр Моор, директор департамента АПК Владимир Чейметов, генеральный директор ООО «ПРОДО Менеджмент» Пётр Илюхин, депутаты областной думы, глава Тюменского района Светлана Иванова.

Александр Моор побывал на предприятии в августе этого года, ещё находясь в статусе врио губернатора, и видел, как активно шла стройка. «Уже тогда было понятно, что подрядчики выполняют работы с опережением графика, – сказал он. – У предприятия давняя история, слаженный и профессиональный коллектив. И тот факт, что крупная устойчивая компания принимает решение о модернизации, об инвести-

циях в Тюменскую область, говорит о том, что её руководство и акционеры смотрят вперёд, думают о развитии и конкурентоспособности предприятия». Александр Моор считает, что реализация таких проектов позволяет сохранить устойчивый экономический рост региона и объёмы инвестиций. «Многие тюменские предприниматели инвестируют в регион. Из таких историй успеха конкретных предприятий складывается история успеха всей Тюменской области. Аграрный сектор становится драйвером нашей экономики, сюда приходят инвестиции. Мы будем приветствовать такие инвестпроекты, поддерживать наше сельское хозяйство, переработку, в целом агропромышленный комплекс, потому что видим в этом секторе экономики перспективы для развития», – подчеркнул глава региона.

Реализацию проекта на «Тюменском бройлере» губернатор назвал «хорошим сигналом для всех, кто ещё не принял решение инвестировать в наш регион, и хорошим сигналом для нас – значит, мы на верном пути».

сти, строителей, контролирующих органов, коллектива я не наблюдал ни на одном из наших объектов». Тот факт, что строительство и оснащение птичников выполнено качественно и с опережением сроков, является важным показателем для потенциальных инвесторов, уверен он.

Группа «ПРОДО» – один из крупнейших российских агрохолдингов, и «Тюменский бройлер» – его ключевое предприятие, работающее на уровне мировых лидеров птицеводства. «Мы заинтересованы в развитии тюменского предприятия, имеющего большой потенциал, специалистов самого высокого уровня, новейшие технологии и современное оборудование, и гордимся, что оно – в составе нашей группы».

Пётр Илюхин считает, что после реализации инвестиционного проекта «Тюменский бройлер» станет самым инновационным предприятием группы ПРОДО в Уральском федеральном округе.

МОДЕРНИЗАЦИЯ В РЕЖИМЕ НОН-СТОП

Инвестиционный проект по строительству корпусов – самый масштабный, но далеко не первый для «Тюменского бройлера». Предприятие не стоит на месте, ежегодно проводя модернизацию.

Так, в 2015-м здесь были реконструированы 3 птичника, заменено оборудование на сумму 42 миллиона рублей. Новое оборудование установлено также в корпусах напольного содержания бройлеров и на участке убоя птицы.

В 2016-м реконструировали ещё 3 птичника, заменив технологическое

Окончание на 2 стр.

На снимках: символическую кнопку на открытии новых корпусов нажимают депутат областной думы Владимир Ковин, губернатор региона Александр Моор, директор «Тюменского бройлера» Оксана Величко и генеральный директор группы «ПРОДО» Пётр Илюхин.



■ ИНВЕСТИЦИИ



«ТЮМЕНСКИЙ БРОЙЛЕР» УВЕЛИЧИВАЕТ МОЩНОСТИ

Начало на 1 стр.

оборудование. Кроме этого приобретено оборудование для переработки отходов производства, заменены старые котлы, построен новый склад для хранения охлажденной продукции.

2017-й: реконструкция двух птичников. Для убойно-перерабатывающего комплекса приобретены упаковочные машины и оборудование на сумму 67 миллионов рублей. Ещё 47 миллионов было вложено в техническое перевооружение объектов электрооборудования и вспомогательного производства.

В 2018-м приступили к реконструкции двух бройлерных корпусов. Модернизировали линию разделки птицы, что позволило значительно увеличить её производительность, оптимизировать потоки сырья и готовой продукции. Приобрели две современные машины для обвалки мяса, благодаря чему автоматизировали ручные процессы и увеличили выход филе.

И хотя модернизацию построенных 40 лет назад корпусов проводили, оставляя от старых птичников лишь стены, новым строительством назвать эту кардинальную реконструкцию не могли. Настоящая стройка началась лишь в 2018-м.

«НАМ ОЧЕНЬ ПОНРАВИЛОСЬ СТРОИТЬ!»

«Мы много лет не строили, и в этом году к нам пришла большая стройка. Для нас это стало и серьёзным испытанием, и обретением бесценного опыта, — сказала директор АО «ПРОДО Тюменский бройлер» Оксана Величко. — В будущем году мы сдадим ещё три таких же птичника — их фундаменты уже заложены. Нам очень понравилось строить!»

От имени полуторатсячного коллектива «Тюменского бройлера» Оксана Александровна выразила благодарность правитель-

рерабатывающим комплексом. В планах группы ПРОДО — строительство нового цеха по утилизации отходов.

«ДОМАШНЕЕ» ПРЕДПРИЯТИЕ РЕГИОНА

В трёх новых птичниках содержится около 280 тысяч голов птицы. Учитывая круглосуточную работу, обслуживать их будут всего 8 человек, двое из которых — основные. Работают здесь опытные операторы, уже



ству Тюменской области, депутату корпусу, акционерам и руководству группы ПРОДО, администрации Тюменского района, всем контролирующим органам. Она представила людей, которых назвала героями проекта, — свою проектную команду, состоящую из специалистов «Бройлера». Отдельная благодарность — партнёрам проекта: проектной организации, подрядчикам, Торгово-промышленной палате Тюменской области, поставщикам оборудования и технологий.

Пять месяцев длилась стройка. Всего 5 месяцев. На ней было задействовано 40 единиц техники и 380 человек. На этот период «Бройлер» обеспечил заказами и работой другие предприятия региона, а на самой птицефабрике дополнительно создано 31 рабочее место.

Итоги 2018-го подводить пока рано, но только за 9 месяцев этого года объём инвестиций в проект превысил 330 миллионов рублей. Общая же сумма вложений в модернизацию «Тюменского бройлера» составит 1 миллиард 628 миллионов рублей.

К 2021 году здесь проведут реконструкцию 6 птичников, построят 6 новых корпусов для выращивания птицы. Будет модернизирована вся технологическая цепочка, начиная от цеха инкубации и заканчивая убойно-пе-

знакомые с оборудованием фирмы «Биг Дачмен».

Корпуса оснащены лучшими образцами оборудования мирового уровня, а птица содержится в максимально комфортных условиях — это означает, что потребитель получит качественное мясо.

«Тюменский бройлер» не зря называют домашним предприятием региона, ведь большая часть его продукции остаётся на территории Тюменской области. Сегодня ассортимент фабрики состоит из 175 видов продукции: охлаждённое и замороженное мясо птицы, колбасы, копчёности, полуфабрикаты, субпродукты. Общий объём производства — более 32 тысяч тонн в год.

Реализация проекта увеличит производство птичьего мяса на 7 тысяч тонн в год, число работающих на предприятии — на 64 человека, поступление налогов в бюджеты всех уровней — на 22%.

Тамара НЕКРАСОВА.

На снимках: Оксана Величко представляет гостям свою проектную группу; Пётр Илюхин и Александр Моор делятся впечатлениями.

Фото пресс-службы губернатора.

■ СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ВЛАСТЬ С ДЕЛОВЫМ ПОДХОДОМ

С просьбой опубликовать на страницах издания благодарность администрации Тюменского района и п.Московской за работу по благоустройству населённых пунктов «столичного» и за помощь в решении застарелой проблемы по подтоплению нескольких приусадебных участков на одной из улиц п.Московский обратился житель этого посёлка Валерий Боянжю.

Совсем недавно газета уже писала о супругах Боянжю, завоевавших на районном конкурсе «Ветеранское подворье» место на пьедестале почёта и ставшей 19 сентября участницей зонального этапа конкурса в п.Богандинский, где им пришлось состязаться с ветеранскими подворьями Нижнетавдинского района и г.Тюмени.

Там же в Богандинском мы договорились о встрече, и буквально через несколько дней В.С.Боянжю пришёл в редакцию, чтобы рассказать о том, что побудило его поделиться своей историей и радостью за решение наиболее проблемного вопроса с читателями газеты. Вот его рассказ:

— Более девяти лет несколько семей, живущие на ул.Парковой, что в п.Московском, страдали в период дождей, весенней и осенней распутицы от подтопления. Не стал исключением и мой дом.

Вода приходила под дом и на приусадебный участок. Несколько раз в год из подвала её приходилось откачивать. Большой ущерб она наносила и подворью. Гибли насаждения, всё время сдвигались сроки посадки, постоянной была угроза гибели урожая. Из-за подтопления у нас несколько раз гибли подорожники, цыплята и индюшата, да и прочая живность оказывалась в воде. А ведь личное подсобное хозяйство, огород, сад, цветы после выхода на пенсию стали для нас с женой отдушиной и увлечением. Мои семья и подворье помогают мне, сердечнику с группой инвалидности, бороться с болезнью.

Как я уже сказал, проблема возникла 9 лет назад, когда на ул.Парковой отремонтировали дорогу. Её подняли, поэтому вода

и стала стекать в сторону наших домов. Всё это время мы с соседями не сидели на месте, куда только ни обращались. Множество раз был я в местной администрации, писал в районные инстанции. В результате несколько лет назад, чтобы воспрепятствовать воде, на дорогу положили «лежащего полицейского».

И всё бы хорошо, только во время строительства неподалёку очередного коттеджа большегрузные машины продавили преграду, и вода снова стала атаковать наши дома. Вновь мне пришлось ходить по инстанциям. В администрации п.Московский бывший глава мне даже сказал: «На Дальнем Востоке люди месяцами в затопленных домах, а ты...».

Проблема решилась с приходом нового главы администрации Михаила Захарова, за что я очень благодарен главе района Светлане Ивановой. Впервые за все годы глава меня внимательно выслушал, не стал делать громких заявлений и обещаний, продемонстрировал свою занятость, а просто сказал, что постарается помочь. И действительно помог. Буквально недавно на средства местного бюджета на аварию для наших домов участка произвели ремонт, и теперь мы можем спокойно встречать осеннюю непогоду.

Спасибо вам, Светлана Владимировна Иванова и Михаил Николаевич Захаров за деловой подход и внимание к проблемам людей. Это хорошо, когда руководители умеют выслушать, разбираться в проблемах и стремиться помочь людям. Значит наша жизнь обязательно станет ещё лучше.

Записала
Татьяна МИХАЙЛОВА.

■ ЧИТАЮЩАЯ РОССИЯ

В БИБЛИОТЕКУ ХОДИТЬ МОДНО!

Семнадцатого октября в Богандинской библиотеке №1 проходил зональный этап конкурса социальных проектов «В библиотеку ходить модно».

Площадка объединила возрастную категорию участников от 15 до 30 лет, которые представили уникальные социальные проекты, задали новые тренды.

Современная библиотека — это центр общественной жизни, ориентирующийся на личность и её меняющиеся потребности. Это и уголок для отдыха, в котором человек чувствует себя защищённым, где можно не только получить информацию, но и комфортно пообщаться с другими людьми.

Конкурсные работы оценивало

компетентное жюри. Председатель — педагог-психолог, этноконфликтолог, тюменская поэтесса Ольга Пушкаревич. Члены жюри — ветеран педагогического труда, филолог, член совета ветеранов, руководитель направления «Диалог поколений» Надежда Литвинова, специалист КЦСОН Светлана

Федченко.

В зональном этапе конкурса приняли участие представители Богандинского, Горьковского, Каменского, Кулаковского муниципальных образований. Победителем признана учащаяся Богандинской школы №2 Лиана Карасюк.

Ей и предстоит выступить в финале, который пройдёт 3 ноября в посёлке Боровский.

Елена КУЛЕШОВА,
главный библиотекарь
Богандинской библиотеки №1.



ОФИЦИАЛЬНО

ОПОВЕЩЕНИЕ

о начале публичных слушаний

В соответствии с Постановлением Председателя Думы Тюменского муниципального района от 22.10.2018 N 99 «О назначении публичных слушаний по проекту документации по планировке территории (проект планировки территории, проект межевания территории) Успенского сельского поселения Тюменского муниципального района, публичные слушания назначены на 27.11.2018 в 16.00 в здании МАУ ТМР «Центр культуры и досуга «Родник» по адресу: д. Малиновка, ул. Центральная, 13.

Экспозиция проекта проходит в здании Администрации Тюменского муниципального района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115, 4 этаж, с 23.10.2018 по 26.11.2018.

Консультации по экспозиции проекта проводятся: понедельник-пятница с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00; суббота, воскресенье – выходные дни.

Предложения и замечания, касающиеся проекта, можно подавать в устной и письменной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний, в письменной форме в адрес Орга-

низатора с 23.10.2018 по 26.11.2018 в будние дни с 8.00 до 12.00, с 13.00 до 16.00 в здании Администрации Тюменского муниципального района по адресу: г. Тюмень, ул. Московский тракт, д. 115, каб. 411; а также посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на публичных слушаниях.

Проект, подлежащий рассмотрению на публичных слушаниях, и информационные материалы к нему размещены на официальном сайте Администрации Тюменского муниципального района в сети Интернет (www.atmr.ru), в разделе «Градостроительная деятельность», подразделе «Градостроительство», вкладке «Публичные слушания».

Участники публичных слушаний обязаны иметь при себе документы, удостоверяющие личность, документы, подтверждающие полномочия представителя, и документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.

АДМИНИСТРАЦИЯ НИЖНЕПЫШМИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ от 15.10.2018 г. N 134

О внесении изменений в распоряжение администрации Нижнепышминского муниципального образования от 22.03.2018 г. N 22 «Об утверждении перечня муниципального имущества Нижнепышминского муниципального образования, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства»

В соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 года N 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», решением Думы Нижнепышминского муниципального образования от 14.02.2018 г. N 5 «Об утверждении Положения о порядке формирования, ведения и опубликования перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, а также порядке и условиях предоставления в аренду включенного в него муниципального имущества», руководствуясь Уставом Нижнепышминского муниципального образования,

1. Изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему распоряжению Перечень муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Красное знамя» и разместить в сети Интернет на официальном сайте администрации Тюменского муниципального района Тюменской области.
3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Ю.СИЛЬЧЕНКО,
Глава муниципального образования.

АДМИНИСТРАЦИЯ МОСКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

ИНФОРМАЦИЯ

о численности и фактических затратах на денежное содержание муниципальных служащих администрации Московского муниципального образования, работников муниципальных учреждений Московского муниципального образования за 9 месяцев 2018 г.

тыс. руб.

	Численность	Фактические расходы за 9 месяцев 2018 г.
Администрация Московского МО (муниципальные служащие)	10	7792,0
МАУ «Спортивный клуб «Московский»	8	1439,6

М.ЗАХАРОВ,
Глава Московского МО.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Морозовой Юлией Александровной (625035, Тюменская область, г.Тюмень, улица Республики, д.160, офис 217, KI_Morozova_YA@mail.ru, 89324785977, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность N 22123) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2316009:34, расположенного: Тюменская область, Тюменский район, садоводческое товарищество «Майское», ул.Абрикосовая, N 29, кадастровый квартал 72:17:2316009. Заказчиком кадастровых работ является Гузенко Валентина Анатольевна (г.Тюмень, ул.Республики, д.171, кв.88, 89199314041).

СОБРАНИЕ по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г.Тюмень, улица Республики, д.160, офис 217, 23 ноября 2018 г. в 12.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Тюмень, улица Республики, д.160, офис 217. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 октября 2018 г. по 23 ноября 2018 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 23 октября 2018 г. по 23 ноября 2018 г. по адресу: г. Тюмень, улица Республики, д.160, офис 217.

Смежные земельные участки, в отношении местоположения границ которых проводится согласование: 72:17:2316009:51 (Тюменский район, с/т Майское, участок 49), 72:17:2316009.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12 статьи 39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24 июля 2007 г. N 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ЗНАЙ НАШИХ!

ЗОЛОТЫЕ ДЕВЧОНКИ ОТЕЧЕСТВА

Старшая группа театральной студии «Школа ведущих» под руководством Натальи Малаховой из Богандинского центра культуры и досуга «Премьера» завоевала золотые награды III Всероссийского патриотического фестиваля «Сыны и дочери Отечества», став участником гала-концерта в Москве.

Победе в столь престижном творческом состязании предшествовал успех коллектива весной на зональном этапе фестиваля в Екатеринбурге. Там за исполнение литературно-музыкальной композиции «Идут по войне девчата» юные артистки из Богандинки были признаны лучшими. Летом коллектив получил приглашение в Москву для награждения и участия в смотре-параде «Марш победителей», который и состоялся с 11 по 14 октября в 1-м отдельном стрелковом Семёновском полку.



В гала-концерте приняли участие обладатели золотых дипломов со всей России. Перед началом концерта всем участникам вручили заслуженные награды: каждый получил медаль и именную грамоту. Золотые медали и дипломы фестиваля получили богандинские девятиклассницы Ксения Чечеленко, Аделина Почтенко, Екатерина Мамедова, Юлия Петрова и Алеся Попова, учащаяся 10 класса Ульяна Пунгина и самая юная участница группы – шестиклассница Виктория Копылова. Кроме студийцев «Школы ведущих» наградами были отмечены руководитель коллектива Наталья Малахова и хореограф ЦКиД «Премьера» Светлана Хлебовская.

Всероссийский патриотический конкурс «Сыны и дочери Отечества» проводится по инициативе автономной некоммерческой организации «Р.О.С.Т.О.К.» (Развитие. Обучение. Самостоятельность. Творчество. Ответственность. Качество) под

эгидой Министерства обороны Российской Федерации. В этом году в конкурсе приняли участие более 800 человек из 20 регионов России. Конкурс проводился по четырем направлениям: смотры строя и песни, музыкальные, танцевальные и театральные традиции патриотического воспитания.

Несколько дней, проведенные в столице, запомнились коллективу не только приятными прогулками по Москве, но и огромным багажом творческого опыта, который участники приобрели, сами выступив на столичной сцене, а также просмотрев номера лучших коллективов страны. Огромное впечатление на девушек произвела реакция зала на их выступление, (а большинство зрителей были военными), эмоциональное единение, большая поддержка и сопереживание.

Ирина РАМИХ,
п.Богандинский.

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Засеко Екатериной Владимировной (почтовый адрес: 625062, Тюменская область, г.Тюмень, ул.Червишевский тракт, д.31, кв.121, адрес электронной почты ekatereinzaseko@gmail.com, контактный телефон +7-912-383-5031, N регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность 32306) выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с кадастровым номером 72:17:2311001:86, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т Пышма, ул.Центральная, уч.98. Заказчиком кадастровых работ является Киселева С.Н., почтовый адрес: Тюменская обл., г.Тюмень, ул.Мира, д.27, кв.135, контактный телефон +7-919-932-1172.

СОБРАНИЕ заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: г.Тюмень, ул.Чернышевского, 1/4, 23 ноября 2018 г. в 11.00. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Чернышевского, 1/4. Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 октября 2018 г. по 23 ноября 2018 г., обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 23 октября 2018 г. по 23 ноября 2018 г. по адресу: г.Тюмень, ул.Червишевский тракт, д.31, кв. 121. Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: кадастровый номер 72:17:2311001:99, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т Пышма, ул.Центральная, уч. N100; кадастровый номер 72:17:2311001:89, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тюменский р-н, с/т Пышма, ул.Лесная, участок N54. При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч.12 ст.39, ч.2, ст.40 Федерального закона от 24.07.2007 г. N221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Честных Александром Ивановичем, 625501, Тюменская область, Тюменский район, д.Падерина, ул.Полевая, д.14, кв.2, chestnykhai@mail.ru, 8-912-399-7668, номер квалификац. аттестата 72-12-323, номер регистрации в госреестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность N 18782, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 72:17:1907001:38, расположенного: Тюменская обл., Тюменский р-н, СНТ «Москвичка», уч. N219, смежные земельные участки 72:17:1907001:122, 72:17:1907001:388, 72:17:1907001:398 расположены в квартале 72:17:1907001.

Заказчиком кадастровых работ является Капустина Татьяна Ивановна (625046, Тюменская область, г.Тюмень, ул.Широтная, д.126, корп.1, кв.86, 89129988698).

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Мельникайте, д.106, оф.459.
СОБРАНИЕ о согласовании местоположения границ состоится по адресу: г.Тюмень, ул.Мельникайте, д.106, оф.459, 24 ноября 2018 г. в 10.00. Требования о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 23 октября 2018 г. по 23 ноября 2018 г., по адресу: 625026, Тюменская область, г.Тюмень, ул.Мельникайте, д.106, оф.459.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Честных Александром Ивановичем, 625501, Тюменская область, Тюменский р-н, д.Падерина, ул.Полевая, д.14, кв.2, chestnykhai@mail.ru, 8-912-399-7668, номер квалификац. аттестата 72-12-323, номер регистрации в госреестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность N 18782, выполняются кадастровые работы в отношении земельного участка с КН 72:17:1907001:398, расположенного: Тюменская обл., Тюменский р-н, Первоуральское МО, с/т «Москвичка», ул.Механическая, уч.218, смежные земельные участки 72:17:1907001:38, 72:17:1907001:387 расположены в квартале 72:17:1907001. Заказчиком кадастровых работ является Капустина Татьяна Ивановна (625046, Тюменская область, г.Тюмень, ул.Широтная, д.126, корп.1, кв.86, 89129988698).

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г.Тюмень, ул.Мельникайте, д.106, оф.459.
СОБРАНИЕ о согласовании местоположения границ состоится по адресу: г.Тюмень, ул.Мельникайте, д.106, оф.459, 24 ноября 2018 г. в 10.00. Требования о проведении согласования местоположения границ с установлением таких границ на местности и (или) в письменной форме обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевого плана принимаются с 23.10.2018 г. по 23.11.2018 г., по адресу: 625026, Тюменская область, г.Тюмень, ул.Мельникайте, д.106, оф.459.

■ КУЛЬТУРА



ПОРА ВДОХНОВЕНИЯ

В рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» в Винзилинской сельской библиотеке для читательского клуба «Вдохновение» прошёл литературный конкурс «Любовь к поэзии».

Участники конкурса читали стихи про осень, пели песни о прекрасной осенней поро. Победителями стали В.А.Конюхова, Л.В.Кузмицкая, Е.А.Недоступ, Н.Ф.Леончиков.

За чашечкой чая члены клуба вспоминали о событиях жизни, связанных с этим прекрасным временем года, делились рецептами заготовок из овощей и фруктов, принимали участие в викторине, отгадывали загадки.

Клуб «Вдохновение» год назад организовала библиотекарь А.Г. Семёнова из восьми человек,

спустя время в клуб влились ещё пять человек. Алла Геннадьевна заседания клуба проводит один раз в месяц, она организует литературные часы, рассказывает о писателях и поэтах разных времён. На встречах мы отдыхаем душой и набираемся вдохновения от общения друг с другом. Приглашаем желающих в наш читательский клуб, будем рады вас видеть.

Е.НЕДОСТУП,
староста клуба «Вдохновение».
п.Винзили.



«МОЯ СУДЬБА – БОРОВСКИЙ»

Боровская взрослая библиотека в рамках акции «Пусть осень жизни будет золотой» провела конкурс «История одной фотографии. Моя судьба – Боровский», посвящённый 95-летию Тюменского района.

Участники представили фото из семейного архива, отражающие историю нашего посёлка и района. Снимки сопровождали описания событий, которые на них изображены, с указанием даты и значения данной фотографии в жизни авторов или владельцев снимков. На фотографиях разных лет отражены такие моменты, как демонстрации, массовые и праздничные гуляния, юбилейные встречи, школьные годы, собрания трудовых и творческих коллективов.

Конкурсные работы были отмечены почётными наградами. В номинации «Патриоты страны» отмечены Таисья Жук, Людмила Нечаева и Валентина Анисимова. В номинации «Мои коллеги» грамоты получили Лилия Долинина, Вера Хромова, Полина Чикишева и Татьяна Руссу. В номинации «Семейная традиция» награждена работа Натальи Рафи-

ковой. В номинации «Школьные годы» – Ларисы Кореновой. В номинации «Активный зритель» награду получила Лидия Матецкая.

Победителями конкурса стали Альбина Симакова, Галина Квашнина и Наталья Елабугина. Они получили дипломы и призы.

Очень радует тот факт, что в конкурсе приняли участие различные клубы и организации посёлка: клуб любителей поэзии, клубы «Милосердие» и «Ветеран», КЦСОН Тюменского района.

Боровская библиотека МАУК ЦБС ТМР выражает благодарность тем, кто поделился фотографиями из семейных архивов, отображающими страницы истории нашей малой родины.

Марина КВАШНИНА,
библиотекарь.
п.Боровский.

■ ТВ

АНОНС РЕГИОНАЛЬНЫХ ТЕЛЕПРОГРАММ С 22 ПО 28 ОКТЯБРЯ

«Россия 24»
25 октября, 19.10
«Лидер доверия»
Каждому важно быть в курсе принципиальных законодательных процессов в нашем регионе. С каких острых вопросов и проблем началась нынешняя осенняя сессия в Тюменской областной думе? Что удалось сделать областному парламенту для тюменских ветеранов-пенсионеров в связи с изменениями в пенсионном законодательстве? С этих острых, злободневных вопросов начнётся встреча с лидером доверия – председателем областной Думы Сергеем Корепановым.

«Россия 24»
26 октября, 19.15
«Эпос эпохи». Фильм первый.
Посвящается 100-летию комсомола. Премьера. Перелистывая героические страницы истории самого массового и самого мощного в мире молодёжного движения, герои фильма вспоминают комсомольские будни и праздники. Рассказывают, чем для каждого из них был комсомол, какова была его роль в формировании мировоззрения молодых и в развитии страны.

«Россия 24»
27 октября, 19.00
«Персона».
Ректор Тюменского медицинского университета, академик Российской Академии наук Ирина Медведева о прорывных достижениях в отечественной медицине и развитии Тюменского медуниверситета в программе Анатолия Омельчука.

«Россия 24»
27 октября, 19.25
«Эпос эпохи». Фильм второй.
Посвящается 100-летию комсомола. Премьера.
Тюменская область была единой Всесоюзной ударной комсомольской стройкой. Об этом вспоминают известные люди нашего региона: Юрий Шафраник, Виктор Казарин, Владимир Якушев, Юрий Неёлов, Сергей Корепанов, Владимир Шевчик, Николай Бабин, Сергей Кандаков, Александр Моор.

«Россия – Культура»
28 октября, 12.45
Фильм «Конфидент Екатерины Великой».
Всё о сибирском губернаторе Денисе Чичерине в фильме Анатолия Омельчука и Людмилы Борисовой «Конфидент Екатерины Великой». Премьера.

«Россия – Культура»
27 октября, 13.45
«Великие имена России».
В новом телесезоне ГТРК «Регион-Тюмень» открывает цикл телепрограмм «Великие имена России». Вы сможете посмотреть фильм, ставшим лауреатом международного фестиваля «Вся Россия», о нашем талантливом земляке, всемирно известном композиторе Александре Алябьеве «Я вас любил».

■ ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Совет ветеранов и администрация МО п.Винзили поздравляют юбиляров, родившихся в октябре: Нину Петровну АКУДОВИЧ – с 85-летием; Валентину Тимофеевну СУРОВЦЕВУ, Владимира Васильевича АФОНЧЕНКО, Валентину Ивановну ШЕМЯКИНУ, Каян МЕЛИНГ, Надежду Силантьевну КУРЧАТОВУ – с 80-летием; Тамару Фёдоровну ЧЕРКАСОВУ, Светлану Александровну СПАСОВУ – с 75-летием; Александра Леонтьевича КОВРИГИНА, Валерия Григорьевича ТАТАРЕНКО, Галину Владимировну НОВОЖИЛОВУ, Диониса Христофоровича СТЕБЕКОВА, Алексея Алексеевича КАЛИНИНА, Рахиму Хабибулловну ГУБАЙДУЛЛИНУ, Владимира Ивановича ЛАПТЕВА, Виктора Семёновича ВАСИЛЬЕВА, Валентину Александровну КИСЛОВУ – с 70-летием; Лидию Андреевну ШПРЕЕР, Александра Дмитриевича ПЬЯНИКОВА, Людмилу Александровну КЛЁМИНУ, Нину Михайловну ЧУХЛЕБОВУ, Галину Степановну МОРОЗОВУ, Надежду Михайловну БАНТЫШ, Маргариту Максимовну РОМАНОВУ, Валентину Фёдоровну РОМАХИНУ, Фриду Эмануиловну БЕККЕР, Любовь Петровну РОДИК, Надежду Борисовну ЧЕРЕДНИЧЕНКО, Наталью Павловну МАЛЮСТОВУ, Юрия Александровича БОЯРСКИЙ, Виктора Григорьевича РАДЧЕНКО – с 65-летием; Светлану Анатольевну БАШКИРОВУ, Елену Ивановну КУРИЛКОВУ, Ольгу Владимировну ПАНКРАТОВУ, Галину Павловну МИХАЙЛОВУ, Надежду Павловну РЕДЬКО, Галину Яковлевну ЧАПУРИНУ, Сулхарнай УРАЗАЛИЕВУ – с 60-летием, а также поздравляем всех пенсионеров, родившихся в октябре.

■ К СВЕДЕНИЮ

РОСРЕЕСТР НА ПРОВОДЕ

25 октября на вопросы, связанные с порядком государственной регистрации прав на линейные сооружения, ответит начальник отдела по работе с крупными правообладателями и регистрации земельных участков Дмитрий Нефёдов.

Прямая линия состоится с 11.00 до 12.00 по телефону 8 (3452) 43-28-43.

ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ В НАЛОГОВОЙ

Межрайонная ИФНС России N 6 по Тюменской области приглашает на дни открытых дверей, посвящённые уплате имущественных налогов за 2017 год.

Специалисты налоговой службы напоминают о необходимости уплаты имущественных налогов за 2017 год до 3 декабря 2018 года. Приглашаем налогоплательщиков Тюменского района посетить Межрайонную ИФНС России N 6 по Тюменской области в дни открытых дверей, которые состоятся:

26 октября с 09.00 до 18.00,
27 октября с 10.00 до 15.00,
9 ноября с 09.00 до 18.00,
10 ноября с 10.00 до 15.00.

Межрайонной ИФНС России N 6 по Тюменской области.

ОБУЧАЮЩИЙ МОДУЛЬ «РОСТЕЛЕКОМА» И ПЕНСИОННОГО ФОНДА

«Видеообщение в Интернете» – седьмая часть расширенного курса программы «Азбука Интернета».

Она содержит обзор программ, предназначенных для общения в Интернете по видеосвязи. Модуль представляет собой комплект дополнительных материалов для обучения людей, уже освоивших базовые навыки и стремящихся расширить свои знания, использовать больше возможностей, предоставляемых Интернетом.

Слушатели ознакомятся с наиболее популярными программами для видеообщения, узнают, как их установить, чем они отличаются, какие полезные функции содержат, повторят свои знания о безопасной работе в Интернете.

Расширенный курс программы «Азбука Интернета» разрабатывается «Ростелекомом» и Пенсионным Фондом России на протяжении уже нескольких лет, постоянно пополняется новыми модулями по наиболее востребованным темам. Тематику определяют слушатели курсов и пользователи Интернета, направляя обращения через форму обратной связи на интернет-портале

azbukainternet.ru (азбукаинтернета.рф). Здесь же размещены:

- электронная версия базового учебника;
- все выпущенные модули расширенного курса;
- полный комплект материалов, которые помогут пользователям старшего поколения усвоить материалы курса, методические рекомендации для преподавателей по главам и наглядные пособия к каждому уроку курса.

Материалы программы «Азбука Интернета» могут использоваться как в качестве отдельных курсов, так и для организации дополнительных уроков в рамках базового курса для пользователей Интернета старшего возраста.

Ирина ЕРЕМЕЕВА.

■ РЕКЛАМА

ТЕПЛИЦЫ ПОЛИКАРБОНАТ
Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
«Красное знамя»: 22-73-91, 22-73-80, 22-73-85, e-mail krasnoeznam@rambler.ru

КРАСНОЕ ЗНАМЯ
Директор-гл. редактор Т. НЕКРАСОВА.

УЧРЕДИТЕЛЬ - департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области (г.Тюмень, ул.Володарского, 45).
ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Газета издаётся при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Тираж 2719 экз.
Индекс подписки 54353.
Цена номера по подписке 8 руб. 44 коп., в розницу - свободная.

Адрес редакции: 625002, г. Тюмень, ул. Осипенко, 81.
22-73-85 - директор-гл. редактор; 22-73-80 - выпускающий редактор; 22-73-83 - обозреватели; 22-73-91 - бухгалтерия, отдел продаж (реклама и объявления); 22-74-15 - участок вёрстки.
Адрес электронной почты: Krasnoeznam@rambler.ru

Электронный набор и верстка АНО «ИЦ «Красное знамя» (г.Тюмень, ул.Осипенко, 81).
Отпечатано в АО «Тюменский издательский дом» (г.Тюмень, ул.Шихова, 6).

Ответственность за достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО. Свидетельство ПИ ТУ72-01406 от 22 декабря 2016 г.